
Des espaces ruraux agricoles à l’échelle mondiale 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Synthèse 
Justifiez l’affirmation suivante par trois arguments : « Dans les pays en développement, les 
espaces ruraux sont encore des espaces agricoles. » 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1.  Décrivez l’évolution de la population rurale et des emplois agricoles dans le monde. 
Proposez au moins deux explications (doc. 1). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.  À quel type d’agriculture cette photographie renvoie-t-elle ? Donnez deux arguments 
(doc. 2). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.  Pourquoi les États subventionnent-ils leurs agricultures et quelles formes prennent ces 
subventions (doc. 3) ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


